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ČEBELAM  NAJBOLJ PRIJAZNA OBČINA 
 
 

Občina Dobrna, z nekaj več kot 2000 prebivalci, se ponaša z bogato kulturno in 
naravno dediščino, ki sega daleč v zgodovino. Sloves ji daje zdravilni vrelec, saj 
sodijo dobrnske toplice med najstarejša zdravilišča pri nas. 

 
Občina Dobrna se je že v lanskem letu 
odzvala pozivu Čebelarske zveze Slovenije in 
Javne svetovalne službe v čebelarstvu na 
vseslovenski izbor za čebelam najbolj 
prijazno občino in opisala svoje aktivnosti, ki 
jih izvajamo za ohranitev okolja in čebel in se 
uvrstila na 3. mesto. 
 
Prav tako je Občina Dobrna bila v lanskem 
letu razglašena za najbolj  zeleno občino v 
kategoriji do 5000 prebivalcev.  
 

 
Ponosni smo na  priznanja, ki jih naša občina dobiva na področju ekološke 
sanacije in trajnostnega razvoja.  
 
 
Vprašanja Čebelam najbolj prijazna občina: 
 
 

1. Ali na javne površine kot so parki in zelenice sadite medovite rastline? Ali imate to 
urejeno z predpisom ali je to samo navodilu župana oz. občinske uprave?  
 
Občina Dobrna je nudila pomoč pri ureditvi zemljišča za postavitev učnega čebelnjaka 
za potrebe čebelarskega krožka. Ob učnem čebelnjaku se je zasadil tudi vrt medovitih 
in zeliščnih rastlin. Prav tako je vrt medovitih drevesnih vrst zasajen v parku ob 
Osnovni šoli Dobrna, ponašamo pa se tudi z občinskim parkom, v katerem najdemo 
medovite drevesne vrste.  

 



 
Ali vaša občina spodbuja čebelarski turizem oz. skrbi za ohranjanje čebelarske 
kulturne dediščine? Kako? 
 
Občina Dobrna tesno sodeluje s Čebelarskim društvom Dobrna. Vsa leta tako skupaj 
organiziramo različne dogodke na temo čebelarstva - na prireditvah in sejmih, v 
občini in izven nje. Tako zagotavljamo tudi finančna sredstva, da so projekti kar 
najbolje izpeljani. Med njimi izpostavljamo prireditev »prikaz čebelarstva v Občini 
Dobrna«, katero finančno podpiramo že vrsto let.  
Tako prireditev prispeva k izboljšanju pogojev za čebelarje, občani, turisti in 
obiskovalci Občine Dobrna pa so bolj ozaveščeni o pomenu čebelarstva. Preko te 
prireditve ne promoviramo le Občine Dobrna, kot kraj na podeželju, kjer lahko tako 
domači kot tuji gostje poleg miru, čistega okolja, poiščejo tudi kmetijsko panogo – 
čebelarstvo, ki je stara in še vedno zanimiva tudi kot del kulturne dediščine.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Poleg te prireditve sodelujeta Občina Dobrna in Čebelarsko društvo Dobrna še na 
številnih drugih prireditvah v okviru občinskih praznikov, samostojnih promocijah 
čebelarstva z degustacijo medov in predavanj, organizirajo se tržnice, izvajajo 
informativne dejavnosti, ozavešča se otroke in mladino o pomenu čebelarstva kot del 
kulturne in naravne krajine.  

 Zasaditev medovitih drevesnih vrst pri osnovni šoli 

 Zdraviliški park 

 Zasaditev medovitih dreves pri osnovni šoli 



Občina Dobrna sodeluje tudi na različnih sejmih po Sloveniji, kot so Kmetijsko živilski 
sejem AGRA v Gornji Radgoni, Mednarodni obrtni sejem Celje, na katerih skupaj s 
čebelarji, promoviramo čebelarstvo v občini kot del čebelarskega turizma.  
 
 
Čebelarski turizem se spodbuja tudi na način, da 
je v tukajšnjih Termah Dobrna postavljena stalna 
vitrina čebeljih pridelkov, ki jih nudijo lokalni 
čebelarji, zagotovljena pa je tudi tedenska 
predstavitev čebelarja v omenjenih termah. 
Terme Dobrna poskrbijo tudi za voden ogled 
čebelarstva pri okoliških čebelarjih, ki se 
ukvarjajo tudi z dopolnilno dejavnostjo na 
kmetiji. 
 
 

2. Imate v vašem lokalnem okolju ponudbo čebelarskega turizma? Ali vaša občina 
namenja kakšna sredstva za spodbujanje dejavnosti na tem področju (na primer 
razpis za dopolnilno dejavnost)? 

Občina Dobrna objavi vsako leto javni  razpis o dodeljevanju državnih pomoči na 
področju kmetijstva in podeželja, v okviru katerega so sredstva namenjena tudi za  
naložbe za opravljanje dopolnilnih dejavnosti na kmetiji.  

Čebelarski turizem pa se spodbuja tudi na način, da je v tukajšnjih Termah Dobrna 
postavljena stalna vitrina čebeljih pridelkov, ki jih nudijo lokalni čebelarji. 

 

 

3. Imate v občini urejeno medovito, učno pot ali park z medovitimi rastlinami? 

 
Ob učnem čebelnjaku, ki ga je Čebelarsko 
društvo Dobrna, skupaj z OŠ Dobrna in 
Občino Dobrna, postavilo za potrebe 
čebelarskega krožka, se je zasadil tudi vrt 
medovitih in zeliščnih rastlin.  

 
Prav tako je vrt medovitih drevesnih vrst 
zasajen v parku ob Osnovni šoli Dobrna, 
ponašamo pa se tudi z občinskim parkom, 
v katerem najdemo medovite drevesne 
vrste.  
 
 
 
 



4. Ali v vaši občini na šolah delujejo čebelarski krožki? Ali kako medsebojno 
sodelujete? 

Ponosni smo, da že nekaj let deluje na 
Osnovni šoli Dobrna tudi čebelarski krožek. 
Občina Dobrna je nudila tudi pomoč pri 
ureditvi zemljišča za postavitev učnega 
čebelnjaka za potrebe čebelarskega krožka. 
Krožek je s predstavitvami udeležen tudi na 
različnih občinskih dogodkih.  

Prav tako se mladi čebelarji udeležujejo 
različnih srečanj in tekmovanj na državnem 
nivoju. 

 

5. Ali sodelujete z lokalnim čebelarskim društvom? Kako? 

Na našem območju deluje Čebelarsko društvo Dobrna, s katerim zelo dobro 
sodelujemo. Vsa leta tako skupaj organiziramo različne dogodke na temo čebelarstva 
- na prireditvah in sejmih, v občini in izven nje. Tako zagotavljamo tudi finančna 
sredstva, da so projekti kar najbolje izpeljani.  

 

Prav tako Občina Dobrna omogoča Čebelarskemu 
društvu Dobrna vsa leta brezplačne prostore za 
njegovo delovanje. Zadnja leta je društveni 
prostor Čebelarskega društva Dobrna zagotovljen 
v novi večnamenski dvorani, kjer dovoljujemo 
brezplačno uporabo dvoran za izvedbo različnih 
predavanj, ki jih organizira tudi Čebelarska zveza 
Slovenije, Javna svetovalna služba v čebelarstvu.  

 

Občina Dobrna je ponosna na Čebelarsko 
društvo Dobrna, saj skrbi za tradicijo in 
razvoj čebelarstva in sledi strokovnim in 
drugim plemenitim naukom velikega moža 
Antona Janše. Čebelarsko društvo Dobrna je 
v letošnjem letu prejelo tudi Bronasti grb 
Občine Dobrna za več kot 7 desetletij 
delovanja društva, za osveščanje članov in 
družbenega okolja o pomenu čebelarstva, 
skrb za čebelarski podmladek in prireditve, s 
katerimi promovirajo lastno dejavnost in 
ohranjanje naravnega okolja. 



6. Ali sodeluje župan ali drugi občinski predstavnik na vseslovenski dobrodelni akciji 
Tradicionalni slovenski zajtrk in se pridruži otrokom v vrtcu pri zajtrku? Ali se to 
sodelovanje kaže še v kakšni drugi obliki? 

Podpiramo tudi dobrodelno izobraževalno akcijo »En dan za zajtrk med slovenskih 
čebelarjev«, ki jo organizira Čebelarska zveza Slovenije, Javna svetovalna služba. Tako 
vsako leto sodeluje župan in ostali predstavniki občine na omenjenem zajtrku, ki se 
izvaja v Vrtcu Dobrna.  
 

 
 

 

7. Ali objavljate v lokalnem glasilu in na spletu občine članke in obvestila na temo 
čebelarskih dogodkov in aktivnosti na vašem območju? 

Občina Dobrna izda 4 x letno občinsko glasilo, v katerem Čebelarsko društvo 
kontinuirano objavlja članke in reportaže na področju čebelarstva, ki jih pišejo različni 
pisci: Čebelarska zveza Slovenije, Javna svetovalna služba v čebelarstvu, Čebelarsko 
društvo Dobrna, Osnovna šola Dobrna, Vrtec Dobrna itd. V glasilu se tako ob eni izdaji 
pojavi včasih tudi več člankov različnih piscev.  

 

8. Ali občina kot svoja protokolarna darila uporablja čebelje pridelke in izdelke ? Če je 
odgovor pozitiven, prosimo če jih navedete katere? 

Občina Dobrna uporablja za darila tudi čebelje pridelke in izdelke (med, svečke iz 
voska,…), predvsem izdelke lokalnega čebelarja – Čebelarstvo Krulec. 

 

 

 

 
 

 



9. Se v vaši občini na področju ohranjanja čebel in okolja ukvarjate še s kakšno 
aktivnostjo, ki je niste izpostavili v zgoraj naštetih vprašanjih? 

K akciji Ohranimo čebele je s podpisom peticije za ohranitev čebel sodeloval tudi 
Župan Občine Dobrna. Prav tako je Občinski svet Občine Dobrna v letu 2007 sprejel 
izjavo o razglasitvi Občine Dobrna za območje brez gensko spremenjenih organizmov.    

 
Lahko trdimo, da občina v svojih aktivnostih posveča pozornost varovanju in 
ohranjanju čebel ter zdravega in čistega okolja, saj v spomladanskem času vse občane 
opozarjamo na pravilno ravnanje s fitofarmacevtskimi sredstvi. 

 
 
Kontaktna oseba: Zdenka Kumer, zdenka.kumer@dobrna.si 
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